

**22109** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 30 de octubre de 2001, de la Universidad Politécnica de Cartagena, por la que se convocan a concurso de acceso diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 30 de octubre de 2001, de la Universidad Politécnica de Cartagena, por

la que se convocan a concurso de acceso diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el número 278, de fecha 20 de noviembre de 2001, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 42380, anexo, segunda columna, donde dice: «Código: 062/01PTEU.», debe decir: «Código: 062/01PTU.».